

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十二

鹰潭体彩网点形象靓起来

“咦,这是一家彩票店啊?中国体育彩票,蛮清爽的嘛!”

“中大奖啦?店里重新装修,搞得蛮好啊!”

“这里什么时候有个体彩店了?之前没看到过。什么,早就有?装修得这么好,我还以为是开了新店。”

自从体彩鹰潭分中心按照江西省体彩中心网点形象建设要求开展辖区网点建设以来,社会各界对形象改观后的体彩网点议论和评价一直没有停下来。走到任何一家已经建设好的门店,都能听到类似议论。大家对体彩形象建设满怀新鲜感,体验着体彩形象的改变,总有是不是新开了一家体彩店、或是不是中了大奖之类的感觉。之前,人们觉得体彩门店不够显眼,这会儿想看都不可见,毕竟现在的体彩门店形象比起从前,要显眼得太多,明亮通透的采光环境、

干净整洁的店内布置,加之晚上璀璨夺目的店招灯光,无不自带吸睛光环。

门店靓起来、店招亮起来,除了门店形象提升外,网点的销量也借助形象改变而提升。鹰潭市民欣家园17楼14号17059网点,之前只是邮政合作渠道的一个体彩兼营网点,经过分中心人员的讲解,业主下决心,将隔壁的一个门店租了下来,变成了体彩专营网点,销量立即如潜龙出渊,一飞冲天。过往的大货车司机都喜欢把车停在路边,等待装货时进店娱乐一下;之前老店还有几张麻将桌,自从形象建设启动后,麻友们也不打麻将了,他们换了一种娱乐方式,改买彩票。麻友变彩友,既获得了娱乐,还不时能中奖,同时也为公益事业作了贡献。

鹰潭环城东路15号金谷园对面的17028网点,业主之前从事美容美发行业,现在转



为从事体彩,赶上了体彩门店形象建设的大好机会。业主不但严格遵循建设标准,还积极展现自身才艺,对店内环境进行了个性化的美化,对墙角进行了包边处理,对墙角进行绿



形象建设已近尾声,本次网点亮化升级建设工作不仅能树立体彩的品牌形象,还为体彩爱好者提供了良好的环境和优质的购彩服务。

(朱卫军)

“巅峰对决”一刮决胜

近期,首款面值50元的体彩顶呱刮新票“巅峰对决”一上市,立刻以其高颜值的票面成功吸引了众多购彩者的眼球,成为销售火爆的即开票。

11月6日下午,赣州市黄金开发区和信花园7号06103体彩网点传出喜讯,热衷顶呱刮多年的购彩者吴先生幸运刮中1600元奖金。据了解,吴先生平时就喜欢买高面值的顶呱刮即开票,因为高面值的即开票奖金高。这次,他一进网点就被“巅峰对决”的超大票面吸引,而且非常符合他的“口味”,立刻购买了两张进行尝试。没想到第一张就出现了多个区域有奖金,经销售员核对,该票中得奖金1600元。



漫画/王青

领到奖金后,吴先生非常开心,他表示,以后会继续购

买体彩顶呱刮,争取中更高的奖金。

(邹林兵)

不“7”而遇满贯红

11月6日,赣州市安远县06819体彩网点传来喜讯,彩友小王的一张顶呱刮“7”即开票中得奖金700元。更巧的是,这张中奖彩票刮出的全是数字7的满贯红。

据销售员介绍,中奖者小王

是体彩顶呱刮的忠实彩友,平时没事就会到网点坐一坐,随手刮几张彩票。当天晚上,小王下班后又来到网点,销售员随即向他推介了顶呱刮“7”即开票,还玩笑说,这款票中700元的机会非常多。果不其然,小王随手刮了

几张,就刮出700元奖金。

正因为有人参与,才有了中奖的可能。大家在休闲时,为什么不走进体彩店刮几张顶呱刮,说不定有更多的“不‘7’而遇”的温暖正在等着你。

(游敏通)

三张顶呱刮张张中奖

11月6日晚,宜春铜鼓15012体彩网点传出喜讯,一女彩友刮中顶呱刮奖金1100元。

据网点业主介绍,小刘是第一次购买彩票,当时在网点门口等车,看到好多人进进出出,她也跟了进去。看着好多人都在玩顶呱刮,小刘出于好奇就让业主帮她拿了3张。没想到这3张彩票张张中奖。

领奖后,小刘开心地说,以后只要有时间,还会再来刮几张。

(曾一鸣)



停电——开启幸运大门

10月25日上午,在赣州市崇义县财富新天地小区门口的06711体彩网点,彩友吉女士刮了仅剩一张的20元面值顶呱刮即开票“中国红”,当场中得1000元奖金,没想到捡漏竟然如此幸运。

吉女士偶尔会刮几张体彩顶呱刮小试运气,每次选票种时,她都相当随意,顺手抽到哪张,就直接开始这次幸运之旅。她常说,覆盖膜之下究竟藏着什么惊喜是谁都无法预料的,

所以每张顶呱刮对她而言,都是开启幸运大门的入场券。

如此随意的心态,让吉女士有了不小的收获。当天由于线路检修停电没能打电脑彩票,网点的彩友便把即开票刮得所剩无几,最后只剩一张20元“中国红”在展示柜里无人问津,便被吉女士拾得,并刮中1000元。如此“开门红”令吉女士有些措手不及,并笑得合不拢嘴,没想到一天的好运由此开始。

(曾烽)

刮奖之后吃大餐



漫画/王青

彩友小周,体彩顶呱刮的超级“粉丝”,几乎每个体彩网点都能看到他的影子,只要即开新票上市,他从来都不会错过。

11月6日下午,小周听说网点新到了一款面值20元的“锦绣”即开新票,便约上两个好友,来到九江瑞昌五里桥商业街04461体彩网点。进门就向销售员要了5张“锦绣”。在朋友的助力下,小周三下五除二就把“锦绣”刮完了,经销售员一一核对,中奖80元。小周

高兴地说:“这款新票还不错,中奖率蛮高的,再来10张。”

这次,小周刮得比较慢,细细体会其中的乐趣,很快,他就中了3个20元。当彩票全部刮完后,其中一张的号码全部中奖,小周平静地把彩票交给销售员兑奖。销售员大声地说,这张彩票中奖500元,总共中奖560元。领到奖金后,小周兴奋地说:“很好很好,收获不错,今天就玩到这儿。”之后,他拉上两个好友去吃大餐。

(陈浩)